堺市文化芸術審議会部会 事業検証説明資料

事業名	堺美術協会展開催事業補助
事業概要	堺美術協会展の開催に要する経費の一部を補助する。
自由都市堺文化芸術推進計画と 整合する基本的施策	文化芸術活動を行う環境の整備
事業の開始年度	平成13年
事業の実施主体 (誰が実施しているのか)	堺美術協会
事業の実施対象 (何を対象としているのか)	文化芸術活動をしている市民
事業の目的 (なにをめざすのか)	堺の文化・伝統を軸とした歴史文化の継承と、市民の自主的な芸術文化の創作発表・鑑賞活動の活性化を図り、個性豊かな市民文化の創造・発展並びに芸術・文化による都市魅力づくりを推進する。
事業内容	令和元年度の補助対象事業は以下のとおり。 堺美術協会展は、洋画・版画、彫刻、日本画・水墨画、工芸、写真、 書・てん刻の6部門について、堺市立文化館で開催。 【開催期間】 前期:平成31年4月10日~4月14日 後期:平成31年4月17日~4月21日
事業実績	堺美術協会展入場者数(目標値:1,900人) ・H28 1,317人 ・H29 1,759人 ・H30 1,370人 ・R01 1,398人

現状の課題	・補助金制度が特定団体への助成となっており、広く文化芸術の担い手への活動支援となっていない。 ・事業実施主体と事業目的の共有が必要。
-------	---

- *事業別添資料 決算(平成30年度、令和元年度)
- *補助金要綱
- *事業パンフレット等